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Uczestnicy postepowania

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ,,Zakup i dostawe sprzetu
jednorazowego uzytku”

Dotyczy pakietu nr 12

1. Prosimy o wyjasnienie, czy w zwigzku z zapisem "Wszystkie napisy 1 wskazniki
umieszczone miedzy warstwami folii", Zamawiajacy uzna wymog za spetniony, w przypadku
zaoferowania rekawa papierowo - foliowego, w ktorym wszystkie napisy i wskazniki
umieszczone s3 na papierze pod folia w obrgbie w zgrzewu, tj. w taki, sposob ktory
uniemozliwia  zanieczyszczenie zawartosci opakowania. Rozwigzanie takie jest
nowoczesniejsze 1 powszechnie stosowane przez producentdéw opakowan papierowo -
foliowych do sterylizacji.

Odpowiedz: Tak

2. Prosimy o wyjasnienie, czy w zwigzku z zapisem "Folia 5-cio warstwowa, nie liczac
warstwy kleju", Zamawiajgcy uzna wymog za spelniony w przypadku zaoferowania
opakowania papierowo - foliowego, w ktorym folia sklada si¢ z siedmiu warstw (szes$¢
warstw + warstwa kleju)?

Odpowiedz: Tak

3. Prosimy o wyjasnienie, czy w zwigzku z zapisem , Kierunek otwierania umieszczony tylko od
strony papieru” Zamawiajgcy uzna wymog za spetniony, w przypadku zaoferowania rekawa
papierowo — foliowego posiadajacego kierunek otwierania umieszczonego obustronnie?
Rozwigzanie takie ulatwia uzytkownikowi wysterylizowanego wyrobu identyfikacje kierunku
bezpylowego otwierania 1 zmniejsza ryzyko pomytki.

Odpowiedz: Tak




